走前和云南一陌生人短信联系密切,4天了还没回家

怀宁一13岁女孩"出门玩"莫名失踪



星报讯(记者 刘海泉文/图) 14 岁的怀宁县小姑娘汪杏怡(见图),29日 学校放假后,跟外婆打了声招呼"出去 玩",至今杳无音讯。家人虽报警求助,

但毫无结果。焦急、恐慌之下,家人在微 博上"悬赏":"如果有人能提供线索,一 日找到, 定会当面酬谢。"

说出去玩玩,就没回来

据悉,2000年出生的汪杏怡,家 住怀宁县茶岭镇同形村,现就读于 茶岭初中初一。"她成绩非常好, 在班里都是前三名,也比较老实," 董先生是汪杏怡的姨夫,他告诉记 者,小杏怡的母亲在云南打工,父亲 生病住院,5·1放假后,小杏怡去了 外婆家。

"28号上完课,当天就去了外婆 家。第二天早上,杏怡起床第一个吃早 饭,跟外婆说要到外面去玩玩,具体没说 去哪儿。"董先生无奈地告诉记者,"一直 到下午三四点,还没见杏怡的人影,外婆 就去她要好的同学家去找,人家小孩还 在家睡觉呢,说杏怡根本就没来,这下, 大家慌了。"

和云南一陌生人短信联系密切

知道女儿失踪的消息后,杏怡的 母亲放下云南的工作,赶回来,一边四 处寻找,一边发动亲戚朋友帮忙询 问。但找寻毫无线索。

采访中,小杏怡的大姨还向记者透 露,"之前,杏怡有个手机,总跟一个云南 的陌生人互发短信。联系比较密切,有 时一天发十几条。开始以为是网友,但 镇上没有网吧,不知道她怎么认识对方 的,我妹妹也说过她,但孩子一切都很正 常,也就没深究。"

从4月29号到5月2日,眼见小杏 怡离家已有4天,至今仍杳无音信,小杏 怡的家人向当地警方求助,并在网上发 布寻人信息。

截至发稿时,记者了解到,仍无小杏怡 下落。亲爱的读者朋友,如果你见过小杏怡 或有相关线索,请立即联系其家人,申话 13625674838或18655666857。

失控男是怎么了 推翻护栏,又猛踹路边车

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 5月 1日夜里23时许,省城徽州大道与望江路交 口附近,一名男子突然情绪失控,冲到路中 央,用力将一排近百米长的护栏推倒在地,见 一辆私家车停靠路边,竟上前踹碎挡风玻璃。

包河巡警603巡控车赶到后,将这名男 子当场控制住。据目击者称,这名男子举止 异常,将护栏推倒时,有些车主不断鸣笛,反 而刺激男子情绪,其怪异举动再次上演。 辆私家车刚停稳路边,女车主前脚刚下车,男 子直接奔去,爬上引擎盖,一脚踹烂挡风玻 璃。在与男子交流中,对方胡言乱语,屡屡失 控。最终, 民警将且移送辖区派出所审查外 理,目前其家人已赶来,协调处理赔偿事宜。

蜂车与货车相撞 消防官兵"顶蜂"救出一人

星报讯(张莹 记者 鲁龙飞) 5月1日 晚7时50分,长丰县义井乡杨店村路段一辆 满载蜂箱的大货车与一辆货车相撞,导致一 人被困。辖区消防官兵救人过程中被窜锋势

据了解, 救援消防官兵赶到现场后, 交 警已对该路段进行交通管制。通过现场勘 察,事故导致其中一辆小货车车驾驶室严重 扭曲变形,驾驶员被困车内。由于大货车货 物为蜂箱,且许多蜂箱掉落造成周围大量的 蜜蜂环绕,这些蜜蜂钻进官兵的头盔、领口 甚至嘴中,消防官兵不顾蜜蜂的蛰咬,立即 展开救援工作。

被打开,将被困人员救出。随即现场等候的 120急救人员将被困人员抬至担架,并立即 送往医院抢救;目前,事故发生的具体原因正 在进一步调查之中。

星报讯(记者 祁琳) 5月1日上午8时 左右,在省城北二环与西二环交叉口附近一 所学校,四位同一寝室室友,上网一直到凌晨 才休息,没想到第二天起床发现,宿舍里四台

警方调查后了解发现,四位同学的寡室位于

经过十多分钟紧张救援,车内救援空间

电脑不见了。 发现电脑不见后,大家立即报警,辖区

宿舍内上网到凌晨 一觉起来四台电脑不见了

4楼,从4月30日晚开始就一直上网,直到凌 晨3点多,大家才去睡觉,寝室门只是关着, 没有反锁,第二天早晨醒来后,大家发现四台 笔记本全部不翼而飞。目前,辖区刑警二队 介入调查。

小偷"光顾"路灯 自动报警叫你无处逃

星报讯(李勇 徐志春 记者 沈娟娟) 4 月27日夜里12点半,一名盗窃嫌疑分子正 在合肥经开区某处偷盗路灯电缆等设备时, 被接到警报赶来的路灯养护人员抓了个现 行,只得丢下偷盗工具落莹而逃,而发出这种 警报的正是路灯本身。

记者了解到,这种报警系统总共在近 100个路灯无线监控终端中安装,主要选择 较偏僻、风险较大的路段,以及一些比较重要 的主干道。从安装至今,已成功接到报警20 余次,及时阻止盗窃十余次,其中两次抓获盗 窃嫌疑人并移交公安机关,有效降低了路灯 电缆被盗的频率,震慑了偷盗分子。

手机丢在车上,"乘客"捡到不愿还

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥 市民吴先生来电称,他打车时,不慎把手 机丢在出租车上,"一个'乘客'捡到我的 手机,却不愿归还。"

吴先生说,前天上午,他打车去黄山路

附近办事,下车时,不慎把手机丢在车 上。过了10多分钟,他才发现,便给自 己的手机打电话,很快,手机接通了。"一 个男人自称是'乘客',打车时捡到手 机。'

随后,吴先生要求对方把手机还给 他,岂料对方不仅不愿意归还,还挂断电 话,并将手机关机。"手机也就价值1000 多元,但里面的资料很重要。"吴先生说, 目前准备报警。



合肥淮河路步行街人口处花坛代替原来的石墩,鲜花簇拥,十分美丽。据了解,这些白色花坛采用纳米材料制作而成,容 易清洗不会褪色。 实习生 吴晶 记者 程兆 文\图

女子自行追劫匪,反而贻误时机

星报讯(星级记者 张敏) "早知道 警察来这么快,我应该早点报警。"受害 人小谢后悔不已。

昨日下午14时许,省城望江路卫岗 公交车站牌附近,女子小谢在候车时,一 名陌生男子抢去其脖上的金项链,徒先 逃窜。小谢自行追撵,错过最佳报警时 机,最终眼睁睁看着嫌疑人离去。

独自候车时,金项链遭抢

事发时,站牌处只有小谢一人在场, 当小谢翘首以盼公交车时, 这名男子从 后边跟上,瞬间拽断脖上金项链,转身快 步离去。小谢称,对方只有一人,约20 来岁,下身穿牛仔裤。抢夺得手后,男子 快步走进站牌附近小巷内,钻进城中 村。小谢穷追不舍,并大呼"抢劫",并没 有路人根据指引去追赶劫匪。

追撵多时,劫匪轻松洮脱

城中村里巷道纵横交错,环境复 杂,劫匪如鱼得水,甚至还扭头张望,看 是否有人追赶。小谢一直紧追其后,追 了六七分钟后,渐渐体力不支,放缓了 脚步。"对方见我追不上了,干脆慢慢走 起来,我就眼睁睁看着他跑了。"小谢 称,从劫匪彻底消失眼前后,她才想起 报警求助。

包河巡警603、608巡控车接警 后,不到3分钟就赶到了事发地,但为 时已晚,早已不见劫匪踪影。民警载 着受害人,继续沿途进行搜找,最终仍

平日相安无事,真项链难躲一劫

据小谢称,被抢的金项链重约10多 克,价值4000多元。"今天不走运,偏偏 真项链被抢了。"小谢说,自己喜欢金银 首饰,有时就佩戴仿冒的金项链,不巧的 是,当日下午自己换上了"货直价字"的 金项链。目前,该案已经移交辖区刑警 队调查处理。